

В Российской Федерации ежегодно 8 февраля отмечается день Российской науки, а в Кемеровской области с 1 по 20 февраля проводится фестиваль «Дни науки в Кузбассе». В рамках этих событий на базе МБОУ «СОШ № 25 г. Салаира» были проведены мастер-классы «Дети – детям». Главными действующими лицами которых стали обучающиеся 9 и 11 классов, несколько лет занимающиеся по дополнительным образовательным программам на базе центра «Точка роста». В ходе мастер-классов ребята представили обучающимся 6 и 8 классов свои проекты «Дубовый остров», «Какое молоко мы пьем?», «Шампуни: польза и вред» и др., рассказали об этапах работы и показали каким образом применяли оборудование центра «Точка роста» при выполнении практической части своих проектных работ. В заключение мероприятия обучающиеся 6 и 8 классов получили возможность, используя цифровое оборудование, самостоятельно провести некоторые исследования.

